



链滴

不能说的秘密

作者: [imshf](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1545462014109>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)



前言

前天晚上刷知乎看到一个问题和回答，刷知乎刷的三观混乱怎么办？下面的回答也很多。个人觉得很有意思，因为很多人确实会有这种情况，因为他们自己没有专业的去判断的能力。

今天要说的东西其实和三观并没有多大的关系，只是突发一些想法，把它记录下来罢了。为什么呢，为今天的主题是不能说的秘密啊yum

(此处假装有视频)

单击括号内的字即可观看视频。

你们一定会觉得我是想来说林俊杰唱歌好听，然后巴拉巴拉的。错，大错特错！我只是觉得这个视频音乐好看又好听，所以给你们分享一下啦~

《不能说的秘密》，这是周杰伦很火的一首歌，也被周董自导自演拍成了电影。

电影很好看，是一段很神秘的奇幻爱情故事。但是依旧不是今天的主题。

想必大家都有自己心中的不能说的秘密吧，不管是好的还是不好的。今天就来说说这些不能说的秘密。

这些不能说的秘密，很大程度上来自人的一种心理，我也说不好是什么心理，或略带羞涩，或略带傲，或略带Money!joy

学生时代

中小学

对于人生第一个重要阶段的角色学生来说，不能说的秘密似乎是多了去了。那些小女生、小男生他们间的情感小秘密我就不说了。

其实，不少的学生都会对他/她的老师有点小秘密，至于秘密是什么？对不起，这是**不能说的秘密**。

有些同学呢，他们成绩特别好，他们是学霸，所以他们对于其他同学也是有着小秘密的，至于秘密是什么？对不起，这是**不能说的秘密**。

既然有学霸，肯定就有学渣，其实我很不喜欢这个称呼。学霸因为学习好，你夸他是学习中的霸主，什么毛病。但是因为学习不好就被称呼学渣，说实话会对一部分自尊心强的同学造成心理伤害。

在这里，还是说那些坐在班级最后一排的人吧。我也是坐在坐过班级最后一排的人呢。没有坐过的人可能永远也体会不到那种感觉。当然也有着很多不同的秘密，这些秘密不是个人的，而是专属后面一的同学的。至于这个秘密是什么？对不起，这是**不能说的秘密**。

大学

大学与中小学又不同了，秘密也更加的丰富了。

大学生的生活其实是相当丰富，各种社团，各种协会以及校组织和学生会。如果你是一名普通的大学呢，可能会选择加入某个你感兴趣的社团或者学生会之类的，想着能够锻炼自己。

社团的人，有他们自己的小秘密。

如果你是一个社团的普通干事，可能秘密稍微少一些。如果你是社团的中层干部级别的同学那秘密就了，因为第二年会那件事情的发生。至于那个秘密是什么，对不起，这是**不能说的秘密**。

再往上，那就是社团的高层了，这个秘密就不是小秘密了，我也不得而知。

学生会的人，也有他们自己的小秘密。

学生会这个词，说实话初衷是好的，但是个人一直不是很喜欢这个组织，可能因为我心中的那些不能的秘密吧。

如果你是学生会的普通干事，你会比社团的普通干事秘密会多一些。（当然只是几率，并不是所有，精就算了吧。）如果你是学生会的中层干部，那你的秘密也会比同等级的社团中层多一些，也是因为件事的发生。至于这个秘密是什么，对不起，这是**不能说的秘密**。

再往上，不得了了。这个秘密不得了！什么秘密？我还是不得而知。

如果你大学没有加入任何的组织，那么你的秘密说不定会相对得少很多，烦心也会少很多，但是相应也会少了一些锻炼的机会，这是实话。

同学之间应该是没有什么特别大的秘密的。室友之间也是，如果有了那个秘密，那就将是特大的秘密至于这个秘密是什么，对不起，这是**不能说的秘密**。

至于大学的老师，对学生是真的没有什么秘密啦。如果有，也是这个学生真的特别棒！

工作时光

未完待续ing...